



Nr. înreg. 7528/2023

PROCES-VERBAL
*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 11 decembrie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 11 decembrie 2023, orele 19:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 216/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dl consilier Györffy Gábor care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsește domnul consilier Fazakas Tibor.

Dl consilier Györffy Gábor prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi, respectiv modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Lăzarea.

Dl primar solicită completarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023;

Consilierii locali aprobă în unanimitate completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre propusă de inițiator, astfel președintele ședinței supune la vot ordinea de zi completată, care se votează cu 12 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi, respectiv modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Lăzarea;

Dl primar prezintă că a fost adoptat Legea nr. 296/2023 care prevede că numărul maxim al posturilor aprobate prin ordin al prefectului trebuie redus cu 10%, astfel trebuie aprobat

proiectul de hotărâre, după care citește fiecare articol și arată cele două posturi care vor fi desființate.

Dl consilier Polgar întreabă dacă va fi cineva eliberat din funcție.

Dl primar răspunde că va fi o reorganizare a aparatului de specialitate.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 78/2023 privind aprobarea reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi, respectiv modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Lăzarea.***

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023;

Dl primar prezintă că Administrația Județeană a Finanțelor Publice Harghita a repartizat suma de 32 de mii lei din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor cu drepturile asistenților personali al persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiile lunare pe anul 2023, astfel este nevoie includerea acestei sumă în bugetul local.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 79/2023 privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023.***

Diverse: - dl primar citește o cerere din partea doamnei Kozma – Simo Andrea, angajată al Comunei Lăzarea, prin care solicită aprobare în principiu a Consiliului Local privind organizarea unui eveniment de caritate pentru care să nu fie aplicată o chirie – cererea a fost aprobată de consilieri locali;

- dl primar prezintă că va fi organizat târgul de advent

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 19³¹.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Györfy Gábor

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Benedek Kinga Katalin